

渔船爆炸起火

半年不到,34岁船员两度烧伤

都是发生在同一条船上,这是该船今年发生的第二起机舱爆炸事故



本报记者 侯艳艳 王永军

16日清晨4点多,一艘威海籍渔船在渤海湾作业时突起大火,船上5名船员受伤,由直升机和救护车紧急接力送往医院救治。据了解,今年5月份,这艘渔船机舱发生过一起爆炸事故,其中34岁的一名船员在两次事故中都被烧伤。

船员还在熟睡,机舱爆炸起火

16日清晨4点30分左右,天色已经微亮,一艘威海籍渔船正缓缓地在渤海湾海域行进,船上多数船员仍在睡梦中。

只听到“砰”地一声巨响,渔船的机舱爆炸了,熊熊大火瞬间吞噬了整个机舱,并迅速向周围蔓延。

4名船员此时正在机舱斜对面的宿舍里休息,火苗扑向宿舍时,他们被巨大声响惊醒。27岁的王政贤是4名船员里唯一睡在下铺的,他说,当时起火太突然,他们都来不及穿衣服就往外跑,“睡在上铺的兄弟有两个烧得不像样了,穿衣服睡觉的烧得轻些。”

王政贤说,船员宿舍没有窗

口,逃出去必须经过机舱口,在逃生过程中,他们的双脚和双臂被烧得比较严重。“我是最后一个逃出去的,可能当时火苗小了些,受伤不是最严重的。”王政贤说。

王政贤称,船上的厨师听到门外声音后开门,蹿上来的火苗将他的脸部烧伤。他逃出来后,看到其他船员正忙着扑灭大火,他也强忍着剧痛,加入了灭火队伍。直到5点多,才渐渐控制火势。

一个小时后,大火被扑灭,此时船上人员才发现,4名船员烧伤较重,急需救治。他们立即电话通知渔船老板,并向北海救助局求援。



伤员被送往医院包扎处理,等待植皮。本报记者 韩逸 摄



伤势最重的赵大刚,整个上半身都用纱布包了起来。本报记者 韩逸 摄

船员说

怕家人担心一直瞒着家人

22岁的张营和27岁的王政贤受伤后,都没有将这一消息告知远在外的家人。“儿行千里母担忧,我不想让家里人担心。”来自哈尔滨的王政贤说。

“报喜不报忧,现在肯定不能通知家里。”张营告诉记者,他马上要结婚了,家里人都等着几个月后为他办婚礼呢。“告诉父母和女朋友,他们肯定很着急。”张营说,老板已经为他们请了护工,家人没有必要从老家赶来。

出海很辛苦待一周才回港

“之所以当船员,主要因为工资比较高。”受伤船员张营介绍,2010年9月份开始,他当了5个月的船员。这次是第二次上船,刚上船没几天就出了事。

张营告诉记者,船上的生活并不好过,要克服风浪造成的颠簸,一天下来,整个人都虚脱了。“每个月挣近万元,付出的努力也是可以想象到的。”船上的生活比较枯燥,在船上排遣寂寞的方式就是打牌或是和同事聊天。每天工作八九个小时已经很累了,和同事打牌聊嗑感觉到船上时间过得也挺快。“通常出海一周左右就可以回港,经过短暂停整后会再次上船出海捕捞。”

奖励线索人闫先生100元

一人伤势严重,仍未脱险

从清晨4点30分左右起火,到直升机和救护车紧急接力救助,第一批2名伤员到达医院时已经是上午8点半以后。

在毓璜顶医院烧伤科,医护人员为赵大刚处理了伤口,并进行了补液,但他还是不断地喊口渴。由于伤势较重,他不能饮水吃饭。

烧伤科副主任医师林大夫介绍,伤势较重的赵大刚全身烧伤面积达50%,达到三度烧伤,不能排除呼吸道烧伤的可能性。“由于到达

医院时间距受伤时间较长,伤后复苏时间有些延迟,出现了早期休克症状。”医生称,目前患者仍没有脱离生命危险。

另外两名伤者张营和王政贤烧伤面积分别为20%和25%。王政贤的后背、双脚和膝盖烧伤较重,张营的面部、脚部、手臂受伤较重,目前生命体征较为平稳。

记者从毓璜顶医院了解到,3名伤者住院后,院方领导特意到病房探望伤者,嘱咐他们好好养伤。

5月份,该船曾发生过机舱爆炸

受伤船员告诉记者,他们的渔船来自威海石岛,是一艘捕鱼多年的老船。

而这已经不是这艘渔船第一次失火了,就在今年5月份,这艘船的机舱位置同样发生了爆炸起火事故,船上多名船员被烧伤,其中就包括这次事故中受伤最严重的船员赵大刚。

34岁的江苏籍船员赵大刚,双臂、背部和脸部等都被烧伤,全身烧伤面积达到50%。他的意识还算清醒,用微弱的声音告诉记者,早晨4点半左右,他听到船上的声音后就慌忙下床逃出宿

舍,由于没来得及穿衣服,烧伤比较严重。

赵大刚说,这已经是今年第二次被烧伤了,今年5月份,也是这艘渔船机舱发生爆炸,船上的多名船员被烧伤。“5月份船员受伤不算很重,我在医院住了十几天就出院了。”赵大刚说,听说上次事故是机舱的油管爆炸引起火灾,没想到半年不到,机舱又爆炸了。

据了解,治疗赵大刚的烧伤需要十多万元的医疗费,由于赵大刚没有找到手机,渔船老板正想办法联系他的家人。

中秋来临,“阳湖岛”开闸放蟹了

本报与苏州阳澄湖三阳蟹业公司联手奉献正宗阳澄湖大闸蟹

本报记者 庄粟

“月圆风清,品蟹当时;醉美韵,佳蟹相伴!”阳澄湖大闸蟹今天正式开湖上市了!明日来自阳湖岛优质湖区大批经过精挑细选的阳湖岛优质好蟹将浩浩荡荡“乘坐”专机,抵达烟台,让市民一品正宗阳澄湖大闸蟹的美味。

金杯银杯不如百姓口碑
回头客热捧“阳湖岛”

“我要一个580元的套餐。”“给我10张580元的蟹券,6张880元的蟹券……”16日上午10时许,记者刚踏进位于建设路的阳湖岛大闸蟹直营店,就看见店里人头攒动。通过采访了解到,光阳湖岛大闸蟹的顾客大多都是回头客。

大堂里站满了人,除了几名工作人员,其余的都是顾客。顾客有的正在研究买哪个套餐,也有的扎堆围在前台买蟹券结账。“每年中秋我都买阳湖岛的大闸蟹,给家人尝鲜;也买过蟹券送礼,感觉很不错,不管是家人还是朋友

都非常喜欢。而且这家店已经开了好几年了,品质放心。”正在咨询工作人员怎么预订大闸蟹的李女士告诉记者。还有几位来领取蟹券的顾客也说这里的大闸蟹比较新鲜,品质不错,买着放心。

“如今,烟台人品蟹的热情高涨。不仅过节送礼送大闸蟹,连单位发福利也发大闸蟹,大闸蟹早已爬上普通市民家宴的餐桌。”阳湖岛烟台直营店负责人说,连日来,“阳湖岛”的蟹券成为港城市民疯抢的中秋礼品。

市民购蟹票抢“鲜”机
中秋最后一次优惠

现在“阳湖岛”的蟹券正在火热销售中,根据不同的消费需求,分为380元、580元、880元、1280元和1880元五种规格。送礼送蟹券,既方便又有面子,蟹券印刷得很精致,烫金字体,激光雕刻,而且每年都有不同的文化主题,硬是把蟹券做成了一件艺术品,装在精美的小礼盒中,送



品蟹资讯

地址:芝罘区建设路13中北200米路东
电 话: 6653589
13863869931
苏州阳澄湖三阳蟹业有限公司
阳澄湖大闸蟹协会副会长烟台直营店

出去相当有档次。据了解,中秋还有最后一次大优惠!持本报到店,全场均可享受特价优惠,另有精美礼品一份。

作为中国“大闸蟹”大品牌,“阳湖岛”大闸蟹送人倍有面子;

“阳湖岛”蟹券,时尚、品位、方便;“阳湖岛”蟹券,380元—1880元,五种面值,更适合不同层次的需求,贴心、实用。一票在手,全国通兑,非常便捷,不管是哪个城市寄来的“阳湖岛”蟹券,在全国范围内都可以使用。

吃好蟹到阳澄湖,买好蟹认准阳湖岛!中秋佳节,阳湖岛烟台直营店祝愿港城市民,月圆!人团圆!